



МІНІСТЕРСТВО У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ

ІВАНКІВСЬКИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ

Україна, 07201, Київська обл., смт.Іванків, вул. Попіська, 85-а
код ЄДРПОУ 22201986

тел. (04591) 5-26-46; факс (04591) 5-27-19

електронна адреса: dovira_centre@ukr.net

Вихідний № 01-18/15 від 12.01.2024 р.

**Міністерство у справах
ветеранів України**

На Ваш лист Про запит на інформацію від 09.01.2024 № 450/1.4/6.1-24 надаємо роз'яснення та опис послуг Іванківського центру соціально-психологічної реабілітації населення (далі – Іванківський ЦСПР).

Іванківський ЦСПР працює згідно Положення, затвердженого наказом Міністерства у справах ветеранів України від 02 жовтня 2023 р. №241 та Плану роботи Іванківського ЦСПР на 2024 рік, затвердженого наказом директора ЦСПР від 02 січня 2024 р. №02/од.

Основна діяльність спрямовується на надання соціально-психологічної, інформаційно-просвітницької, правової, фізкультурно-оздоровчої допомоги учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни, учасникам війни, членам сімей учасників війни, членам сімей загиблих, внутрішньо переміщеним особам, постраждалим учасникам Революції Гідності, іншим громадянам, які постраждали внаслідок воєнних дій та перебування в окупації та/або зазнали впливу життєво небезпечних чи психотравмуючих подій, потрапили в кризову життєву ситуацію, а також на допомогу ЗСУ в наблизненні перемоги.

- **Індивідуальні консультації:** спільна робота психолога і клієнта, спрямована на виявлення та вирішення психологічних проблем, внутрішнього конфлікту, створення сприятливих умов для позитивних змін, подальшого розвитку особистості, збір даних анамнез. Основна мета – поліпшення якості життя людини, корекція відносин.

- **Індивідуальна робота:** надання психологічних, соціальних та юридичних послуг один на один з клієнтом. Це - виконання практичних, домашніх завдань, отриманих під час індивідуальних консультацій, відпрацювання технік, практик та ін.

Індивідуальна робота інших спеціалістів заключається в соціальному, юридичному консультуванні, індивідуальних заняттях з фізичної терапії, соціальному супроводі.

- **Групова робота:** проведення тренінгів, груп розвитку, самопомоги, спілкування, підтримки, за інтересами, арт-терапевтичні заняття, майстер-класи, групи фізичної активності (футбол, йога, теніс, шахи-шашки).

- **Інформаційно-просвітницька робота:** проведення інформаційно-просвітницьких зустрічей, «круглих столів», робота мобільного консультпункту, стендове інформування, випуск та розповсюдження друкованої продукції ЦСПР (інформаційні буклети, листівки, газета «Голос Довіри»), розміщення публікацій на офіційному сайті, сторінці соціальній мережі Facebook Іванківського ЦСПР (<http://www.ivankiv-cspr.org.ua/>, <https://www.facebook.com/DoviraCentr/>).

- **Фізкультурно-оздоровча робота:** відновлення фізичної форми учасників бойових дій, зняття м'язових утисків, реабілітація у постстресовий період із застосуванням методів тілесно-орієнтованої терапії, дихальних вправ, комплексів загально-зміцнюючих та оздоровчих вправ, тренажерів та механічних пристроїв (фітнес-станція, орбітрек, бігова доріжка, велотренажер масажер для ніг «Zoryana», масажні крісла), розвиток ветеранського футболу, йоги, тенісу, шахово-шашкового та інших видів спорту.

- **Юридична (правова) допомога:** надання первинної правової допомоги, інформування та роз'яснення Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та інших директивних документів, що стосуються цільової категорії отримувачів послуг; перенаправлення у разі потреби до інших спеціалістів чи установ, що надають допомогу учасникам бойових дій, вирішення юридичних питань що стосуються роботи ЦСПР.

- **Аналітико-дослідницька робота:** здійснення методом анкетування оцінки соціально-психологічних та інформаційних потреб учасників бойових дій та інших цільових груп з метою надання необхідної допомоги, моніторинг якості надання послуг за запитом.

За відсутністю в штатному розписі соціолога більш поглиблену аналітико-дослідницьку роботу не проводимо.

Послуги надають: практичні психологи – 3, юрисконсульт – 1, фахівці з соціальної роботи – 3, інструктор з фізкультури – 1, фахівець зі зв'язків з громадськістю та пресою – 1.

Директор



Галина БАБИЧ